

中聯辦義工團訪 1500 基層戶送暖

受訪戶：中央出手撥亂反正令港回正軌 讓我們看到信心希望

中聯辦網訊，7月1日，中聯辦組織18支隊伍共300個小組的義工團，分赴港島、九龍和新界，探訪居屋、公屋、劏房市民和新移民、少數族裔等1,500戶基層家庭，開展「溫暖關愛進社區」活動。義工團為市民送上精心準備的福袋，以這種方式與廣大市民共同慶祝中國共產黨成立100周年暨香港回歸祖國24周年。中聯辦副主任陳冬、仇鴻、盧新寧、何靖、尹宗華參加活動。

●香港文匯報訊



●香港中聯辦開展「溫暖關愛進社區」活動，組織義工團分別探訪居屋、公屋、劏房市民和新移民、少數族裔等1,500戶基層家庭。

在探訪過程中，義工團與市民敞開心扉，促膝交談，了解市民的家庭情況、生活中遇到的困難和意見訴求。受訪家庭紛紛表示，在疫情尚未完全結束的情況下，中聯辦義工的到來讓他們十分感動，感謝中央政府及中聯辦一如既往地關心支

持普通香港市民。近兩年來，中央連續出手撥亂反正，香港社會得以重回正軌，讓他們看到了信心和希望。

讚習近平講話激盪人心

不少家庭一早收看了慶祝中國共產黨成立



●義工團為市民送上福袋，共同慶祝中國共產黨成立100周年暨香港回歸祖國24周年。

100周年大會，認為習近平總書記的講話激盪人心，對祖國的日益強大感到自豪，對香港的未來充滿信心。

義工們在與市民交流時表示，此次活動充分感受到香港市民對國家、對香港的真摯感情。中聯辦將認真貫徹習近平總書記「七一」重要講

話精神，堅守「一國兩制」初心，堅持為民宗旨，積極推動香港解決市民的關心事、困難事。相信有中央的堅強領導和特區政府的依法施政，有廣大香港市民的共同努力，在破解深層次矛盾上攻坚克难、久久為功，香港眼前的困難都會過去，明天一定會更好。

各界：沒有共產黨就沒有新香港

香港文匯報訊（記者 鄭治祖）中共中央總書記、國家主席、中央軍委主席習近平日前發表的重要講話，令香港社會感到振奮和鼓舞，在香港各界掀起熱烈的討論和反響。他們表示，習近平總書記的講話讓他們更加感受到中國共產黨的領導對國家和香港發展的必要性，更感歡欣，沒有共產黨就沒有新中國，沒有共產黨，就沒有新香港。

港區全國人大代表盧瑞安表示，習近平總書記的講話，讓他感受到中國在過去一百年中，在中國共產黨的帶領下，經歷許多艱辛和困難，從災難深重走向繁榮昌盛。深刻感受到，沒有共產黨就沒有新中國、沒有「一國兩制」、沒有香港的穩定繁榮。

國安法新選制是港堅實保障

香港特區政府行政會議成員、立法會議員林健鋒表示，習近平總書記的講話令他深深感受到中央一直關心、支持香港「一國兩制」事業行穩致遠，深信落實香港國安法及完善選舉制度就是香港繁榮穩定的最堅實保障，並強調香港各界必須繼續正確認識內地與香港關係，堅持「愛國者治港」原則，全面維護國家主權、安全及發展利益，發揮「國家所需，香港所長」。

工聯會理事長黃國表示，習近平總書

記的講話體現了中央落實「一國兩制」的決心，及維護香港社會和諧穩定的堅強意志，大大增強了港人對香港未來發展的信心，在香港融入國家發展大局中，同祖國人民共擔民族復興的歷史責任、共享祖國繁榮富強的偉大榮光。

聚各界保「一國兩制」行穩致遠

全國政協委員、香港友好協會副會長陳清霞表示，香港回歸後，中央對港的一系列政策措施，都是為了維護香港社會穩定，促進經濟發展，增進民生福祉。社會各界和廣大市民都有目共睹、感受深刻，真心實意地擁護黨的領導，繼續推進「一國兩制」成功實踐。

她續說，習近平總書記要求全面準確貫徹「一國兩制」方針，相信中央更好實施全面管治權，特區政府依法施政，提高管治效能，團結社會各界，克服任何困難，戰勝各種挑戰，確保「一國兩制」實踐行穩致遠。

廣東省政協委員陳丹丹表示，聽畢習近平總書記的講話心情既激動又自豪，民族自信心油然而生，香港的發展從來都離不開祖國內地的支持，融入國家發展大局更是香港發展的大勢所趨。經歷回歸24年的風雨洗禮，香港各界也必定會更清醒認識到，「沒有中國共產黨，就沒有新香港！」

莊世平基金會會長莊永健表示，習近平總書記對香港同胞的關心，有目共睹，祖國始終是香港的堅強後盾。百年基業開盛世，「一國兩制」開新篇，青春接力擔大任，時代精神耀香江。

全港各區工商聯會長盧錦欽表示，習近平總書記的講話從建黨開始的初心堅定帶着中國人民從一窮二白，一路走向全國脫貧，實現百年偉大復興。他表示，會積極帶領廣大企業會員學習中國共產黨100年的奮鬥歷史。

南北行公所青委會主席李志峰表示，習近平總書記的重要講話，很好地總結了中國共產黨過去100年的奮鬥歷史，同時也為中國的未來發展定下了美好的願景和正確的管治方針。只有中國共產黨的領導，中國才能完成「站起來，富起來，強起來」的偉大成就。

中國僑聯委員吳志斌指，習近平總書記的重要講話中用得最多的八個字是「以史為鑑，開創未來」，深刻闡述總結了中國共產黨成立初心與奮鬥目標，就是團結帶領中國人民實現中華民族偉大復興。堅信有中國共產黨的堅強領導，有國家作為強大的後盾，有「一國兩制」的成功實踐，香港同胞一定能夠在全面建成社會主義現代化強國的第二个百年奮鬥目標中，貢獻香港智慧和香港力量。

港要以史為鑑 融大局創新天

香港文匯報訊（記者 鄭治祖）中國共產黨建黨100周年，香港社會各界人士表示，要以史為鑑，未來更加堅信中國共產黨始終會和香港同胞風雨同舟，香港只要堅持以中國共產黨領導下的「一國兩制」為大前提，積極融入國家發展，未來前景一定一片光明。

港區全國人大代表黃玉山表示，香港要以史為鑑，以黨為師，重回正軌，開創未來。堅信中國共產黨會始終同香港市民保持血肉聯繫，風雨同舟，同甘共苦，中國共產黨創造性提出「一國兩制」解決香港問題，這是人類政治的偉大構想，大膽嘗試，是一個偉大創舉，更是中國對人類文明的貢獻。

堅持「一國兩制」前景一片光明

全國政協社會與法制委員會副主任邱達昌表示，無論是應對國際金融危機，或是遭受黑暴和新冠疫情的雙重打擊，中央始終是香港的堅強後盾。相信在新時代下，只要堅持以中國共產黨領導下的「一國兩制」為大前提，積極融入國家發展大局，香港就會有再出發的動力，未來前景一片光明。

全國政協委員楊莉珊表示，面對錯綜複雜的政治形勢，是中國共產黨帶領香港特區政府，通過頒布實施香港國安法，完善特別行政區選舉制度

等，確保了「一國兩制」的憲制基礎牢固穩定。香港必須要堅定不移地擁護中國共產黨的領導，積極融入國家發展大局，匯聚社會各階層力量同心奮鬥，迎來自身的再次飛躍。

全國政協委員高佩璇表示，中國共產黨不但善於破除一個舊世界，也善於建設一個新世界。個人體會到「沒有共產黨，就沒有新中國」的現實意義。中國共產黨贏得了全國人民的擁護和支持。今天的中國人無比幸福和自豪。

團結保穩定 共創美好未來

廣東省政協常委余鵬春表示，香港與中國共產黨息息相關，在新的征程上，要全面客觀看待中國共產黨為香港同胞謀幸福的歷史貢獻和使命初心，全面融入中國共產黨領導香港同胞全國各族人民和中華兒女們，一道走向中華民族偉大復興中國夢的時代進程和光輝偉業。

香港客屬總會主席吳惠權表示，在這一百多年來，中國共產黨弘揚偉大的建黨精神，在長期奮鬥中構建起中國共產黨人的精神譜系，錘煉出鮮明的政治品格。包括香港在內的所有中華兒女，都會繼續團結一致，堅決粉碎任何分裂圖謀，社會穩定發展共創美好未來。

香港老戰士慶建黨百載

香港文匯報訊（記者 子京）在中國共產黨成立100周年暨香港回歸24周年的大日子，香港老戰士聯誼會的老戰士們於7月1日手持橫額，走上街頭熱烈慶祝（見圖）。他們感慨中共成立100年來艱苦歷程，浴血奮鬥，贏得民族民主革命勝利。為實現中國特色的社會主義新時代，艱苦奮鬥，中國人民從此站起來，改變了中國人民貧窮，受欺凌的悲慘命運，走上民族復興大道。

該會成員大多曾參加過抗日、解放和抗



美援朝戰爭的一代老戰士。他們特別感謝中央每年都會派員探訪，亦心感黨領導的正確和偉大，祝願黨領導中國人民向着實現第二個百年的目標前進。

九西潮聯辦文藝表演 助市民識黨識國

香港文匯報訊（記者 子京）為慶祝中國共產黨百年華誕和香港回歸祖國24周年，九龍西潮人聯會昨日先後舉辦《1921》電影欣賞活動及「賀建黨百年慶香港回歸」文藝表演，與九龍城的會員街坊共同慶祝。該會會長潘陳愛菁表示，中國共產黨帶領中國人民走過百年征程，通過活動增加市民對黨和國家的認識，一起支持國家實現中國夢。

九龍西潮人聯會昨日上午在MCL長沙灣戲院舉辦《1921》電影欣賞活動，邀請150名市民一起觀看，通過電影加深大家對共產黨建黨的認識。下午再在紅磡社區會堂舉辦「賀建黨百年慶香港回歸」文藝表演，中聯辦九龍工作部副部長王小靈、九龍城民政事務專員蔡敏君、九龍城區居民聯會主席楊永杰出席主禮，與近200名街坊欣賞演出。

潘陳愛菁籌青融大局獻力祖國

潘陳愛菁表示，中國共產黨領導中國人民站起來、富起來、強起來了，未來黨將繼續帶領人民團結奮鬥，實現中華民族偉大復興的中國夢。

她續說，香港應跟隨國家的方針戰略，整裝待發，共創未來。她呼籲香港年輕人明白習近平總書記的鼓勵，增強



●九龍西潮人聯會舉辦文藝表演與街坊慶祝建黨百年和香港回歸。香港文匯報記者攝

做中國人的志氣、骨氣、底氣，不負時代，不負韶華，早日融入國家發展大局，實現自身價值，為祖國作出貢獻。

陳欣耀：抓「十四五」機遇讓港再出發

該會常務副會長陳欣耀表示，中央完善香港選舉制度，體現「愛國者治港」原則，對香港長治久安有着重要意義。香港應把握國家「十四五」規劃和大灣區發展的機遇，盡快恢復受疫情打擊的經濟民生，令香港重新出發。

文藝表演在國歌聲中拉開序幕，潘陳愛菁與嘉賓和合唱團上台合唱《勇敢的

中國人》，用鏗鏘有力、滿含感情的歌聲向中國共產黨獻禮。

整個表演長達一個半小時，該會多位首長和表演團體紛紛登台獻唱，為街坊帶來《我和我的祖國》、《中國美》、《我的中國心》和《獅子山下》等歌曲，表達對中國共產黨走過百年征程，與人民風雨同舟、同甘共苦的感激，以及對黨繼續帶領實現中華民族偉大復興的憧憬和祝願。

該會永遠榮譽會長黃業坤、常務副會長劉偉光、連洲杰、姚欣光、羅黃慧玲等出席同慶。

專場賞片慶回歸

為慶祝中國共產黨百年和香港回歸24周年，香港中國企業協會前日組織了10場專題觀影活動。該會副會長李曦光、副會長兼總裁張夏令，執行董事朱琦、安麗麗、郭振雄、付斌、劉芳玉、傅偉中、朱曉南，名譽執董林涌，董董陳澤南、梁森林等與超過800名會員企業領導和員工觀看了電影《1921》，共同感受百年前波瀾壯闊、開天闢地的歷史時刻。

